

На днях прошла первая рабочая встреча актива Молодежного парламента нового созыва при районном Собрании представителей

Началась она с приветственного слова первого заместителя главы муниципального района Шенталинский А.С. Гурьянова. Он отметил, что работа Молодежного парламента - это серьезное подспорье в работе депутатского корпуса, это всегда свежие и яркие идеи. «На вас ложится большая ответственность, вы должны стать лидерами в молодёжной среде, поддерживать и продвигать молодёжные инициативы. Это отличная площадка, где вы сумеете многое узнать и многому научиться. Осознаете, насколько ответственна законодательная работа», - подчеркнул Александр Сергеевич.

К молодым парламентариям обратился председатель районного Собрания представителей Алексей Юрьевич Марченко, который сказал, что быть членом Молодежного парламента - это иметь возможность высказывать свои идеи и быть услышанным. Со стороны депутатского корпуса будет оказана поддержка в реализации инициатив молодого законодательного органа.

На организационном заседании предстояло выбрать председателя, заместителя, секретаря, представителя в состав Общественного молодежного парламента при Самарской Губернской Думе, утвердить регламент и этический кодекс, а также состав постоянных комиссий.

Юные парламентарии единогласно избрали своим председателем Игоря Дементьева, главного специалиста по IT-технологиям при районной Администрации. Заместителем председателя избрана Евгения Бикулова (Шентала), секретарем - Марина Иванова (Салейкино).

Игорь Дементьев поблагодарил коллег за оказанное доверие, выразил уверенность, что вновь избранный состав будет активно участвовать в общественной жизни района.

Представлять наш молодежный парламент на региональном уровне, при Самарской Губернской Думе будет ученица Шенталинской школы №1 Валерия Красильникова.

Председателем комиссии по финансовой, экономической деятельности, занятости молодежи, регламенту, правовым вопросам и этике избран Игорь Дементьев, заместителем - Мария Тихонова (Васильевка). В состав комиссии также вошли: Ольга Пономарева (Канаш), Ирина Феоктистова (Туарма), Елена Удалова (Шентала).

Курировать социальные вопросы, защищать права молодежи и взаимодействовать с общественными организациями будет комиссия в составе председателя Юлии Бикуловой, заместителя Никиты Николаева (Артюшкино), Марины Ивановой, Валерии Красильниковой, Гузаль Минибаевой (медколледж).

Комиссия по культуре, спорту, нравственному и патриотическому воспитанию и организации досуга молодежи будет осуществлять свою деятельность под председательством Евгении Бикуловой (Шентала), заместителем избрана Инна Кудашева (Старая Шентала). В состав комиссии также вошли: Камиля Валиева (Денискино), Татьяна Сидорова (Четырла), Мария Латыпова (Каменка).

Таким образом, Молодежный парламент при районном Собрании представителей с сегодняшнего дня получил возможность полноценно работать, представляя интересы молодежи в органах государственной власти и принимать участие в нормотворческой деятельности. К активной работе парламентарии приступят уже в ближайшее время. Пожелаем участникам заседания стать сплоченной командой, которая принесет большую пользу родному краю.

Камиля Валиева, ученица 10-го класса Денискинской школы, член Молодежного парламента:

- Молодёжный парламент - это площадка для новых идей, инициатив, возможность научиться чему-то новому у своих коллег. Приоритетное направление, которым хочу заниматься, - организация досуга молодежи, хочу внести свой вклад в развитие культуры на селе. За нами - будущее нашего района, в котором жить нам и нашим близким.

